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ATA DA 7ª (Setima) SESSÃO ORDINARIA DELIBERATIVA DO 2º (Segundo) 
PERIODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2020. 

No dia Três do Mês de Novembro do ano de Dois Mil e Vinte, às dezoito 

horas, no Plenário Cicero Rosendo de Brito da Câmara Municipal de 

Carnaubal, reuniram-se os vereadores para uma sessão ordinária 

deliberativa para apresentação e apreciação dos Projetos de Lei do Poder 

Executivo e do Poder Legislativo, invocando a Proteção de Deus, o 

Presidente Antônio Correia Araújo declarou aberta a sessão com a 

presença dos seguintes Vereadores: Antônio Ribeiro Araújo, Cicero Veras 

de Brito, Francisco Gilmar Gonçalves Gomes, Francisco Ferreira Lima, 

Francisco Ademar Assis Sampaio, Genilson Mendes da Silveira, José 

Correia Leite, Otalicio Ferreira de Medeiros, Takeo Windsor Oliveira 

Martins e da Vereadora Ellayne Maria Chaves Martins.   Por medida de 

contenção ao COVID – 19 alguns vereadores participaram da sessão de 

forma remota.  Em seguida são entoados os hinos Nacional e Municipal, 

após a execução dos hinos o presidente solicitou ao Primeiro Secretario que 

desse a ata da sessão anterior como lida, e que fizesse a leitura das 

matérias em pauta e que logo após fizesse a inscrição dos oradores para o 

Primeiro Expediente, sendo o primeiro orador foi o Vereador GENILSON 

MENDES DA SILVEIRA, que iniciou seu pronunciamento saudando o 

presidente e aos demais edis, funcionários da casa e cidadãos que 

acompanham os trabalhos no plenário e pelos meios de comunicação, e em 

seguida fez comentários sobre as matérias em pauta, e sobre o Projeto por 

ele apresentado fazendo uma exposição dos motivos da apresentação do 

mesmo. O segundo orador foi o Vereador ANTONIO RIBEIRO ARAÚJO, 

que iniciou seu pronunciamento saudando o presidente e aos demais edis, 

funcionários da casa e cidadãos que acompanham os trabalhos no plenário 

e pelos meios de comunicação, e em seguida fez comentários sobre os 

trabalhos desta legislatura e se disse orgulhoso em fazer parte da mesma. 

Não havendo mais nenhum orador inscrito foi iniciado o Intervalo para o 

Parecer das Comissões que após analisarem proferiram parecer 

FAVORAVEL aos Projetos em pauta encaminhando todos para votação na 

ordem do dia. Dando continuidade aos trabalhos abriu-se o Segundo 

Expediente, tendo como primeiro orador  o Vereador GENILSON MENDES 

DA SILVEIRA, que mais uma vez iniciou seu pronunciamento saudando o 

presidente e aos demais edis, funcionários da casa e cidadãos que 

acompanham os trabalhos no plenário e pelos meios de comunicação, e em 

seguida fez comentários sobre a atual situação politica do município, neste 

sentido falou da morosidade em alguns setores da gestão, e que neste 

período eleitoral são executados mais rapidamente. O segundo orador foi o 

Vereador OTALICIO FERREIRA DE MEDEIROS, que iniciou seu 
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pronunciamento saudando o presidente e aos demais edis, funcionários da 

casa e cidadãos que acompanham os trabalhos no plenário e pelos meios 

de comunicação, na sequencia fez comentários sobre a atual situação 

politica do município, neste sentido falou da morosidade em alguns setores 

da gestão, e que neste período eleitoral são executados mais rapidamente.  

Em seguida fez uso da palavra a Vereadora ELLAYNE MARIA CHAVES 

MARTINS, que iniciou seu pronunciamento saudando o presidente e aos 

demais edis, funcionários da casa e cidadãos que acompanham os 

trabalhos no plenário e pelos meios de comunicação, e em seguida fez 

comentários a respeito dos temas  levantados pelos colegas que a 

antecederam no uso da palavra, também falou das ações da atual gestão. 

O orador seguinte foi o Vereador JOSÉ CORREIA LEITE, que iniciou seu 

pronunciamento saudando o presidente e aos demais edis, funcionários da 

casa e cidadãos que acompanham os trabalhos no plenário e pelos meios 

de comunicação, e na sequencia  falou das eleições vindouras e da atual 

situação politica do município, também comentou a respeito das obras em 

andamento, e falou do que no seu ponto de vista são pontos falhos da atual 

gestão, neste sentido falou da morosidade em alguns setores da gestão, e 

que neste período eleitoral são executados mais rapidamente.  Seguiu-se a 

oratória com a fala do Vereador TAKEO WINDSOR OLIVEIRA MARTINS, 

que iniciou seu pronunciamento saudando o presidente e aos demais edis, 

funcionários da casa e cidadãos que acompanham os trabalhos no plenário 

e pelos meios de comunicação, e em seguida fez comentários sobre as 

matérias em pauta, também se pronunciou a respeito dos temas 

levantados pelos colegas que o antecederam no uso da palavra, onde como 

Líder do Governo rebateu as criticas e deu as explicações cabíveis aos 

questionamentos feitos. Onde falou da questão da estrada do Buriti. E das 

questões politicas locais relativas as eleições deste ano. Em seguida foram 

colocados em votação os seguintes projetos: PROJETO DE LEI DO 

LEGISLATIVO DE Nº 04/2020 do Poder Legislativo Municipal. DISPÕE 

SOBRE A NOMECLATURA DE UMA VIA PÚBLICA NO BAIRRO VARZEA 

NESTE MUNICÍPIO. E AODTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

RESOLUÇÃO DE Nº 01/2020. Dispõe sobre a atualização e fixação do 

Subsídio dos Vereadores da Legislatura 2021/2024 e dá outras 

providencias. PROJETO DE LEI DE Nº 15/2020 do Poder Executivo 

Municipal. Altera a redação do Artigo 5º paragrafo único da Lei Municipal 

nº 321/2019 de 25 de março de 2019, que trata da presidência da JARI 

(Junta Administrativa de Recursos e Infrações) e adota outras 

providências. Sendo todos APROVADOS. E não havendo mais nada a tratar 

o Presidente Antonio Correia Araújo encerra a sessão, convocando todos 

os Vereadores para a próxima sessão ordinária marcada para o dia 17 de 

Novembro, às dezoito horas. E eu Francisco Gilmar Gonçalves Gomes, 1º 
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secretário desta casa lavrei e assino a seguinte ata, que vai aprovada e 

assinada por todos os vereadores presentes.  

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Carnaubal-Ceará os 03 de 

Novembro de 2020.   

 

 

 

_______________________________________________ 

ANTONIO CORREIA ARAÚJO 

PRESIDENTE 

 

_______________________________________________ 

TAKEO WINDSOR OLIVEIRA MARTINS 

1º VICE-PRESIDENTE 

 

_______________________________________________ 

FRANCISCO FERREIRA LIMA 

2º VICE-PRESIDENTE 

_______________________________________________ 

FRANCISCO GILMAR GONÇALVES 

1º SECRETÁRIO 

 

_______________________________________________ 

ANTONIO RIBEIRO ARAÚJO 

2º SECRETÁTIO 
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_______________________________________________ 

ELLAYNE MARIA CHAVES MARTINS 

VEREADORA 

 

_______________________________________________ 

FRANCISCO ADEMAR ASSIS SAMPAIO 

VEREADOR 

 

_______________________________________________ 

OTALICIO FERREIRA DE MEDEIROS 

VEREADOR 

 

_______________________________________________ 

CICERO VERAS DE BRITO 

VEREADOR 

 

_______________________________________________ 

 

JOSÉ CORREIA LEITE 

VEREADOR 

 

_______________________________________________ 

GENILSON MENDES DA SILVEIRA 

VEREADOR 
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